Y lsarauka v BuHHu-Nyxa 6b1710 HECKOJ/IbKO OAMHAKOBbIX rasiodeKk. Y llarauka 12, a y
BuHHN-lyxa — 18. OHU C/I0XXNJIN Ka)XAabIn 110 rpsiMoyrosibHuKy. Morna sv naowasnb
rnpsiMmoyrosibHuKa llsatadyka okalarbcs 60osibLie rnaowaan rnpsmMoyrosibHuKa BuHHu-INyxa?
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Y MaTtayka n BuHHU-Iyxa 6bIno HECKONMbKO crnnyek. Y
% % Marayka — 12, a y BuHHU-Iyxa — 18.
OHM cnoXxmnnu Kaxabln No npsimoyronbHuky. Okasanoch, 4YTo

nrnowiaab NpsiMoyronbHMKa

y Tebsa ectb 100 meTpoB 3abopa 1 oM Ha Gepery peky, Tebe Haao aTum 3a6opoM OTropoaAnNTb cebGe MakcumanbHbIi Mo NnoLaam MNaTauka Gonblue nrowlaan npsiMoyronbHuka BuHHu-Tyxa.
y4acCTOK MPSAMOYronbHON (OpMBbl, npm CITOBYIN YTO BAOSMb peKkn 3abope He naet Kakue npsiMOoyronbHI1KM OHY
(\ cocTtaBunun?
A A ag —Z=y ,
P=(a+b)*2

P1=12 a+b=6 a=3 c b=3 ¢ S1=ab=3*3=9 y lNarauka
2 j & g% B 3 P2=18 a+b=9 a=1cb=8 ¢ S2=1*8=8 y BuHHu-lyxa
A\ as Omeem:Y [Namayka npsmoyaorbHUK 3 U 3 crnu4ku(mo ecmsb
v " \// / | keadpam).y BuHHu [lyxa npsamoy2orbHUK 1 u 8 criuyexk.

Hanbonbluaga nnowanb Bcerga y ksagpata(oH e aBnsieTcs
N NPSIMOYrOoNIbHUKOM=,a HAUMeHbLUAas y NPAMOYrofibHUKA C
OLHOW CTOPOHON paBHOW 1.
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